## ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

## 517 Об определении назначенного оператора в целях осуществления почтовой связи в соответствии с Актами Всемирного почтового союза

Во исполнение Закона Республики Узбекистан от 6 сентября 2011 года № 3РУ-290 «О ратификации Восьмого дополнительного протокола к Уставу Всемирного почтового союза (Женева, 12 августа 2008 года)», постановления Президента Республики Узбекистан от 4 марта 2011 года № ПП-1495 «Об утверждении международных договоров» Кабинет Министров постановляет:

- 1. Определить национального оператора почтовой связи «ОАО «Узбекистон почтаси» назначенным оператором в целях осуществления почтовой связи в соответствии с Актами Всемирного почтового союза.
- 2. Возложить на ОАО «Узбекистон почтаси» дополнительные задачи по выполнению обязательств на территории Республики Узбекистан, вытекающих из Актов Всемирного почтового союза.
- 3. Абзац пятый пункта 2 постановления Кабинета Министров от 19 июля 2004 г. № 339 «О совершенствовании деятельности в сфере почтовой связи» (СП Республики Узбекистан, 2004 г., № 7, ст. 67) изложить в следующей редакции:

«организация и осуществление обмена почтовыми отправлениями, почтовыми переводами денежных средств, в том числе международными, и выполнение обязательств на территории Республики Узбекистан, вытекающих из Актов Всемирного почтового союза».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан А.Н. Арипова.

## Премьер-министр Республики Узбекистан

III. МИРЗИЁЕВ

г. Ташкент, 12 декабря 2011 г., № 327